

# 这个“五一”，又暖又燃！

编者按：

刚刚过去的五一假期，我市各大景区不断优化假日旅游环境，丰富文旅产品，纷纷放出了精心策划的大招，不仅为游客提供了多元化的文旅消费选择，也进一步带动了景区人气，吸引游客感受绝版山水和精彩纷呈的民俗文化的魅力

## 精心策划 暖心服务 游客给武陵源景区点赞！

本报讯（全媒体记者 潘鑫 通讯员 黄珊）环保车排队不超过20分钟，天梯索道排队最多半小时，难以想象这是在黄金周！一位带团15年经验的导游讲起当天的经历，直呼“很爽！”

说起与往常的差别，阿凡达餐厅的工作人员也表示惊讶。他说：之前很担心黄金周接待压力大，员工们都做好了心理准备。但事实上，感觉和今年入旺季来差不多。游客是一波波有序来的，不像往年黄金周，一到饭点根本应付不过来。

看来，实行分时分站预约入园的张家界国家森林公园与以往相比的确大不相同。

记者从张管局了解到，虽然接待压力有所减少，但旅游服务上却丝毫没有打折。五一期间，游客不仅能够观景，还会邂逅不少惊喜

从景区南门、东门入园，游客与一场丰富多彩的本土民俗文化展演不期而遇；在黄石寨，大庸阳戏、土家高花灯、三棒鼓、桑植民歌等充满民族地方风情的表演，成为献给游客的一份文化大餐；在袁家界，由百龙天梯和张家界千古情联袂开展的快闪活动，让不少现场游客拍手叫好；在天子山、十里画廊，除了打卡标志性景点，还可以在景区设置的创意打卡点拍照，记录旅行的独特瞬间

走进景区，服务人员随处可见。各党员义务咨询台，如往常一般，用最甜美的微笑和最温柔的语言，为游人答疑解惑；各管委会人员纷纷穿上红马甲，投身“鸽子花”志愿服务队散落在各个重要节点，为游客排忧解难；执法队员也马不停蹄，在各个景区持续对各商业网点经营工作进行监督；景区保洁人员白天不间断清扫，给游客最干净的游览环境。

除了景区工作人员，武陵源区涉旅部门、旅游企业逾3000人在景区提供服务。无论他来自哪个单位，只要是穿制服、戴工牌的人员，面对游客求助，他们都身体力行地践行着景区服务游客的“三必须”：有求必应、有难必帮、有诉必果。

风景很棒，不虚此行！还可以，没有预料中的黄金周的拥堵，给管理者点赞！工作人员都很耐心、热情。行走在景区，一句句发自内心的点赞，是对张家界国家森林公园“五一”服务最好的认可。



邓道理 摄



## 挑战成功！

### 中国翼装飞人张树鹏成功穿越天门洞

本报讯（文/全媒体记者 宁惠 图/向韬 张林海）4月30日中午，五一假期第二天，中国翼装飞行运动员张树鹏身着翼装从2200米直升机机舱起跳，成功挑战穿越天门洞，让众多游客观众惊叹不已。

中午12时许，张树鹏在张家界天门山山门乘坐直升机，升至天门洞后方上空海拔2200米以上的高度，在与天门洞直线距离约850米的位置，身着翼装从机舱起跳，以180公里左右的时速飞行，最终成功穿越高131.5米，宽57米，深60米的世界最高海拔天

然穿山溶洞 天门洞。

穿越成功后，张树鹏打开降落伞，继续滑翔飞行经过天门洞广场，最后降落设定在天门山99弯盘山路的降落点。整个翼装飞行过程1分19秒。张树鹏翼装飞行穿越天门洞的精彩表现，让现场游客近距离感受了一场翼装飞行的震撼和刺激，情不自禁地鼓掌和叫好，大家都激动万分。

翼装飞行又叫近距离天际滑翔运动，被称为世界极限运动之最。在从事翼装飞行前，张树鹏是滑翔伞国家队队员，曾获滑翔伞世界冠军。迄今为止，他已在

天门山飞行练习1200余次。针对本次挑战，张树鹏相应调整了训练结构，增加了大速度长距离飞行和急速下降的飞行技术训练，并结合天门洞航拍视频资料，对不同风向和风速的飞行可行性进行了分析，最终安全顺利完成挑战。

中国翼装飞行运动员张树鹏说：为了这天已经准备很久了，今天天气特别好，所有幕后支持的团队们也特别给力，刚飞的也很顺利，所以特别开心。下一步我就准备做一些针对性的训练，全力准备九月份的翼装飞行世界锦标赛，希望在比赛当中有所突破。

## 体验感满满 张家界大峡谷景区 玩出新花样

本报讯（全媒体记者 唐晴）棉花糖机器人、非遗艺术手指画，还有好玩的蹦极、飞拉达今年“五一”假期，张家界大峡谷景区准备了精彩纷呈的主题活动和项目，好看、好吃、好玩、能互动，邀游客一起纵情山水美景中，欢乐与共。

在大峡谷景区，一个粉红色身影被强势围观，这个身影正是棉花糖机器人。这款棉花糖机器人曾在去年冬奥媒体中心亮相，是冬奥现场最吸睛的科技产品之一。未来感十足的棉花糖机器人，可以制作冰清玉露、明月翡翠、花落小雪、纯然心动等18种花型的棉花糖，颜色鲜艳，造型

独特，口感细腻，惹人眼球。游客可根据自己的喜好扫码制作，同时感受制作过程的神秘工艺。

五、四、三、二、一，游客赵雷大声倒数着，咬牙纵身一跃，以一个优美的姿势迅速下坠，短短几秒内，挑战者坠至260米的绳索终点，并多次回弹。撕心裂肺的叫声，在翠绿的山谷间回荡。

作为目前世界最高、最长人行玻璃天桥，张家界大峡谷玻璃桥桥面总长430米、宽6米。其桥面由99块全透明玻璃铺设，远看玻璃桥薄如蝉翼，隐形于山水天际之中。行走其上，如凌空飞越，胆小者绝无胆量多行一步。

景区相关负责人介绍，张家界大峡谷玻璃桥蹦极，是世界最高商业蹦极项目之一，蹦极者在挑战时，抬眼是绝壁，脚下是森林，这种视觉感受，绝无仅有。

除了景区内吃的玩的，非遗文化“花样”也很丰富。在一个手指画的摊位前，里里外外有不少游客围观，手艺人王永红正在桌子上创作，只见他手掌内侧蘸上墨水，随着不停地推、抹，不一会一幅山水画就跃然纸上。手指画是非物质文化遗产，用食指为主，辅以拇指、小指、指甲、以及手掌的纹路代替传统工具中的毛笔蘸墨在纸上作画，指纹与手掌的肌理效果，使得画作刚柔共济。